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УЧАСТЬ КРАЇН ЄВРОПИ У ПОСТВОЄННОМУ  

ВІДНОВЛЕННІ УКРАЇНИ 

 

Повномасштабне вторгнення росії на територію України завдало значних 

втрат нашій державі. Мінування території, руйнування інфраструктури, повне 

знищення міст – це лише незначна частина збитків, яких зазнала наша держава 

внаслідок війни. Вже зараз нам потрібно думати про відновлення нашої країни, 

оскільки це буде тривалий та дороговартісний процес. Світовий банк прогнозує, що 

вартість відновлення та відбудови України становитиме 486 млрд дол США [1]. 

Зважаючи на економічні наслідки збройного конфлікту, відбудова неможлива без 

допомоги іноземних партнерів. З цією метою Президент започаткував ідею, щодо 

шефства країн над відбудовою окремих міст, регіонів та галузей.  

За словами В. Зеленського: «…ми пропонуємо спеціальну, історично вагому 

модель відбудови» [2]. Таким чином, кожна країна, місто чи компанія, що є 

партнерами України можуть взяти шефство над тим чи іншим регіоном, містом, 

громадою або галуззю. Ідея зосереджується не лише на фінансуванні проєктів з 

відновлення зруйнованих об’єктів, а і на обміні експертизою та досвідом [3]. 

На пропозицію щодо шефства відгукнулися вже такі країни Європи, як: 

Чехія, Швеція, Фінляндія, Австрія, Франція, Латвія, Естонія, Литва, Греція, 

Данія, Великобританія, Норвегія, Нідерланди. До проєкту також залучений ряд 

неєвропейських країн, зокрема США, Канада, Туреччина. 

До прикладу, над Луганською областю шефство взяли – Швеція, Чехія та 

Фінляндія. Австрія допомагатиме Запорізькій області, а Франція та Латвія – 

Чернігівській. Греція відновлюватиме одразу два міста – Маріуполь та Одесу. 

Шефство над об’єктами Миколаєва (будинки, соціальна, транспортна та 

енергетична інфраструктура) бере Данія. В свою чергу, уряд України 



запропонував Бельгії працювати над відновленням Миколаївської області. 

Пошкодження в місті Києві та області відбудовуватиме Велика Британія разом з 

Литвою. Норвегія візьме під свою опіку Кіровоградську область, а Швеція та 

Нідерланди – Херсонську. Житомирська область отримуватиме допомогу від 

країн Балтії – Естонії, Литви та Латвії [4].  

Таким чином, можемо побачити, що, незважаючи на значну вартість 

відбудови зруйнованої інфраструктури, Україні вдасться реконструюватися  

завдяки допомозі іноземних партнерів. Ініціатива Президента дає змогу 

відновити постраждалі регіони не лише швидше, а й ефективніше завдяки 

досвіду країн-партнерів. Зважаючи на все це, Україні варто працювати над 

розширенням кола країн-учасниць проєкту. 
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